

#UOČI DRAMATIČNOG POSKUPLJENJA ODVOZA OTPADA KUPILI NOVI AUTO ZA OKO 300 TISUĆA KUNA#

Na aktualnom satu 11. sjednice skupštine Istarske županije vijećnik Živog zida **Damir Grunbaum** otkrio je zanimljive detalje o voznom parku direktora Kaštijuna i vlasnika dvorca **Darka Višnjica**.

- Upozorio sam da je Kaštijun d.o.o. kupio za svog direktora novi Škoda Superb 4X4 full optional sa zatamnjanim staklima vrijedan više od 300 tisuća kuna.

Zanimljivo je da već ima Škodu Superb iz 2016. godine kojeg su stavili na prodaju nakon prijeđenih 61 tisuću kilometara!? Taj Superb magično crne metalik boje su prodavali na natječaju za 170 tisuća kuna, ne znam jesu li ga prodali. Vjerojatno jesu, a bilo bi zanimljivo znati kome, rekao nam je Grunbaum.

Direktoru Kaštijuna taj, gotovo novi automobil, očito nije bio dovoljno dobar pa kupuje novi superb za oko 300 tisuća kuna. Možda ima najnoviju tehnologiju izrade filtera za zrak koji ne propušta smrad otpada smeća s brda koje je nedavno danima gorjelo.

Sve to se događa u trenutku kada **župan, bez pristanka Skupštine, posuđuje Kaštijunu 2 milijuna kuna**, a svi strepimo radi skorog dramatičnog poskupljenja odvoza smeća. Prema nekim informacijama, jer službenih nema, računi bi mogli biti viši i 300 posto.

Ovo je samo jedan mali, ali znakovit primjer kako se troše novci gradana. Odgovornost i štednja na koju se kunu svi iz IDS-a očito je samo dimna zavjesa, rekao je Grunbaum pitajući se odakle novac.

Drandić: Automobil je kupljen iz sredstava za nabavu opreme financirane iz EU

- Objašnjenje sam dobio na toj sjednici od Valerija Drandića. "Superb je plaćen iz sredstava za nabavu opreme financirane od EU, rekao je Valerio Drandić na sjednici Skupštine, istaknuo je vijećnik Živog zida.

Iz javnog natječaja za prodaju izdvajamo nekoliko osnovnih podataka. Riječ je o automobilu ŠKODA SUPERB AMBITION 2,0 TDI 4X4 DSG, registarske oznake PU 111 SC. Godina proizvodnje: 2016. Snaga motora: 140 kW/190 KS, zapremnina motora: 1968 ccm, karoserija: limuzina, boja vozila: magično crna metalik, početna prodajna cijena vozila: 171.954,47 kn, procijenjena vrijednost vozila prema procjeni vještaka: 171.954,47 kn s PDV-om (više o vozilu na [linku](#)

https://www.kastijun.hr/index.php?option=com_content&view=article&id=162&Itemid=83&lang=hr).

Podsjetimo, Darko Višnjić je nakon povratka iz Rusije i Srbije u Pulu doživio meteorski uspjeh: od direktora pulskog Vodovoda, preko Hrvatskih voda do Kaštijuna.

Ono što je manje poznato je sudbina njegovog dvorca u Vojvodini i koliko se stigao baviti s njim dok je šetao od jedne direktorske pozicije do druge.

Kao što smo pisali prije nekoliko godina, Višnjić, samozatajni direktor u stvari je krupni tajkun, vlasnik dvorca u Vojvodini. Kako je sam tada ispričao živi na četiri destinacije - osim vojvođanske, još i na Malti, u Africi te u Hrvatskoj, a bogatstvo mu se navodno mjeri u milijunima!

Višnjićevu životnu priču, s posebnim naglaskom na obnovu raskošnog imanja Schulhoff kraj Padeja u Banatu, u Vojvodini, možete pogledati u vezanom tekstu.

Vezani tekst:

[Puljanin Darko Višnjić, tajni tajkun i vlasnik dvorca u vrhu Hrvatskih voda](#)

(iPress)

Kupljen novi magično crni 'Škoda Superbe' za direktora Kaštijuna i vlasnika dvorca V

Kategorija: ISTRAAžurirano: Četvrtak, 10 Svibanj 2018 22:32

Objavljeno: Četvrtak, 10 Svibanj 2018 15:26

